Bilan semaine 4

1) A la piscine, Martine a rencontré Julie par hasard.
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Apres le spectacle, nous rentrerons rapidement.
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Un grave accident a eu lieu ce matin sur I'autoroute.
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La pluie est tombée sans arrét toute la journée.
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2)Voici une proposition de réponse :
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11 fait souvent tres froid en hiver. Le papillon se pose ( rapidement) sur une fleur. Emilie
lit un livre ( dans sa chambre) .

3 ) Effectue les multiplications suivantes sans les poser.

9.3x10= 93

0.25x10= 2,5

10,3 x100 = 1030

1,04 x100 = 104

8,145 x1000 = 8145

0,10 x1000 = 100

4) Complete les opérations suivantes ( x 10, 100, 1000)

36,4x 10 =364

0,159 x 1000 = 159

75,12 x 1000 = 75120

0,26 x 1000 = 260 7,3 x 1000 = 7300 0,25x 100 = 25
6cm 12cm
6)
A B bcm
Périmétre de la figure A Périmétre de la figure B
7) P=6x4=24cm P= (12+6)x2=36cm
Carré Rectangle
Coté périmetre longueur largeur périmetre
3m 12m 13m 12m 50 m
é6m 24 m




